

百姓热线 有事您说话 3313880

广场西区步行街出口常遭堵

见抱小孩的妇女请让座

晨报见习记者 李崇
18日,一位妇女抱着孩子上了快速大巴,但却无人给她让座。付先生希望人们能营造尊老爱幼、助人为乐的良好氛围。

试用期也要缴社保费

晨报见习记者 李潇潇
读者张先生昨日来电:他今年2月份到我市一家公司应聘,双方签订了两年的劳动合同,试用期为3个月。当初公司承诺试用期满后为他缴纳社保费,但试用期不包括在内,而张先生听说试用期公司也有义务为自己缴纳社保费,不知是不是真的。
市劳动保障部门:根据《劳动法》和《劳动合同法》的相关规定,用人单位和劳动者必须依法参加社会保险,缴纳社会保险费,试用期包含在劳动合同期限内。所以,张先生所在的公司要为其补缴社保费。

外地孩子可否在本市上学

晨报见习记者 周凯楠
读者陈先生昨日来电:他家是周口的,已在鹤壁工作五六年了,现在孩子该上小学了,他想问孩子能否在本市学校就读?是否要收借读费?
市教育局基础教育科回复:陈先生可以拨打电话3300809咨询此事,借读费目前已经取消。

学校喇叭声音大影响休息

市第四中学回复:根据市民反映的意见,已将播音音量调低了。

半夜水管破裂怎么办

晨报见习记者 周凯楠
读者张女士昨日来电:我们小区7号楼前面的水管凌晨2时爆裂,自来水流了5个小时,直到早上7时才止住。如果以后半夜再碰见此类事情,我们该向谁联系过来维修?

晨报见习记者 秦颖 陈静)“这步行街怎么总有汽车堵着路口!”5月19日,市民陈丽向记者反映,新世纪广场西区步行街常有出租车停在出口处揽客,将原本就不宽的路口堵得难以通行,市民对此抱怨不已。

“步行街出口处每天都停着很多汽车,每次路过的时候

都让人烦心。”陈女士说,因为停放的车辆实在太多,而且都是随意停放的,所以她每次经过时都只得绕道而行。记者随后来到了西区步行街,看到出口处停了6辆出租车,在一旁人行道上也停着数辆汽车。而就在这些车辆不远处,记者看到了不少由交管部门指定的停车位,其中很多停车位都是

空着的。除此之外,记者还看到一个“禁止停放”的警示牌就在几辆出租车停放位置的

正后方立着。

“把车停到停车位怎么拉到客人?”一位出租车司机告诉记者,把车子停在停车位既不容易揽客且停车、驶出也比较麻烦,所以许多出租车司机都尽量将车停在路口周围,这

样本来就很狭窄的非机动车道被各种车辆堵得严严实实,并不断有汽车在步行街出口处移动、调头,过往的行人需要很小心地避让车辆。

“每天下午很多出租车停在步行街出口,也没人管,我们经过这个路口时不得不将自行车骑到机动车道上,因为这一段路的车多人多很

不安全。”市民马先生认为,既然是步行街,就应该对车辆进出及停放有一个严格的管理。一些接受记者采访的市民纷纷说出了和马先生同样的看法和建议。市民刘女士表示,步行街各方面管理应该全部按照步行街的标准进行管理,让步行街名副其实。



民间艺术进课堂

淇县庙口一中的学生们正在上民间根雕艺术课。为拓展中小学素质教育渠道,使孩子们从小接受传统文化熏陶,淇县教育局今年春季起在全县有条件的中小学校开设了地方特色课程,将根雕、剪纸、泥塑等“土味”十足的民间传统艺术列入教学内容,受到孩子们和家长们欢迎。

冯银河 刘文静 摄

误食亚硝酸盐中毒 一盆面条一盘黄瓜撂倒3人

晨报见习记者 李可)5月18日15时50分,经过两个小时的抢救,3位经营熟肉店的小伙子呼吸正常了,心跳恢复了,也逐渐清醒过来,暂时脱离了生命危险。

当天13时45分左右,120急救中心接到电话,称有3人饭后突感不适,可能是食物中毒。急救车迅速赶到了黎阳路锦绣园附近的出事地点。经查看,其中两人中毒症状较重,已全身绀紫、抽搐,一人症状较轻,恶心、有呕吐感。稍后中毒较深的两人血压突然下降,呼吸消失、心跳停止,其中一人甚至出现双侧瞳孔扩大。

经了解,3人为亲戚,共同经营一家熟肉店。中午做饭的时候,张某发现盐用完

了,便将亚硝酸盐误当成平时用的食用盐放入了菜中。3人在吃完做好的一盆面条和一盘凉拌黄瓜后,先后出现了中毒症状。

亚硝酸盐为工业用盐,为何会在3人经营的店铺里出现呢?记者经调查得知,有些卤肉店制作卤肉时经常将亚硝酸盐作为添加剂放入一点儿,这样会使卤出的肉品色泽更鲜更好卖。

记者从市质监局食品检测中心了解到,制作卤肉时可以添加亚硝酸盐,但添加量每公斤不得超过0.15克,卤肉制成后亚硝酸盐的残存量每公斤不得超过30毫克。一般认为其中毒量为0.3克-0.5克,致死量为3克。

没想到这3人竟栽在了自家购买的亚硝酸盐上。

摩托车报警器成“扰民器”

晨报见习记者 秦颖)“一连两天中午,我们家楼下的几辆摩托车报警器多次被人弄响,特别影响午休。”5月19日,家住华夏小区的刘女士向本报反映摩托车报警器声音扰民的情况。

“往地下室推车挺方便的,可有的居民为省事把自己的摩托车放在楼下,警报就会经常响。”刘女士说。

记者采访中,很多车主也大倒苦水。市民李先生说,他以前的一辆摩托车就是因

为没有安装报警器,放到楼下半个小时就被盗了。

“我的摩托车比较大,往地下室推很麻烦。虽然地下室的面积较大,但是有时候会有人忘记关楼下的防盗门。把车放外面至少我能随时查看一下。”李先生对于报警器扰民的问题也很苦恼。

居民王先生建议,若居民愿意保证单元防盗门随手关闭,而摩托车车主也愿意将摩托车推至地下室,那么引起警鸣的几率就会变小。

鱼塘渗水 路面多处现水坑 市民呼吁:鱼塘要防渗,路面要硬化

晨报见习记者 李敏)“淇河桥下西面的那段路坑坑洼洼,到处都是水坑,一不小心就会崴了脚。”5月17日,肖女士对记者说道。

记者来到肖女士所说的这段路,看到路面被严重破坏。路边有两个高出路面的鱼塘,供人垂钓。鱼塘边有个出水口正往外淌着水,水直接渗到了路上,形成了多个水坑。汽车过去时溅起一团

团泥水,行人路过时只能沿着路边小心翼翼地走。当天,记者在采访时看到一辆载人摩托车经过这段路时滑倒在泥水里。

记者在采访中得知,很多游客都希望路旁的鱼塘能采取防渗措施。郭先生说:“本来到淇河游玩是一件令人愉快的事,但每当走这段路时又令人很窝心。希望有关部门能整修一下路面。”

五菱汽车
五菱荣光
以四大领行标准,定义大微客!

超大空间 **扎实底盘**
超凡动力 **经济油耗**
超高品质 **通用标准**
超强设计 **驾驶稳健**

五菱荣光以实力定义大微客,四大领行标准将空间、动力、油耗、平衡性等发挥到极致! 2700mm超长轴距与175宽胎的弹簧轮毂组合,成就卓越大空间;升功率大于50KW/L的B系列发动机,动力强劲更省油;同时,由英国莲花公司精心优化匹配和实车调校,保障动力输出与整车协调性更为优越;另有舒适化操控设计,令驾乘更舒适。五菱荣光,助您事业之路蓬勃发达!

400-889-5050 www.sgmw.com.cn

鹤壁市汇龙汽车销售服务有限公司
地址:鹤壁市新区育才大道3号 电话:3319216 服务热线:3363222

鹤壁市汇龙汽车销售服务有限公司浚县分公司
地址:鹤壁市浚县卫河大道移动公司向北200米路西 电话:5505000

上海老庙黄金
中国驰名商标 中国名牌
中华老字号
老庙黄金——给您带来好运气
地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439